

冰雪大世界之旅

莱山区实验小学二年级十班 王齐 指导教师 冷妮真

过年的时候,我和爸爸妈妈去著名的冰雪大世界看冰灯。

我们先在门口买了几个防滑钉鞋套,然后买票进入了冰雪大世界。一进大门,里面的地面就全变成了“冰台阶”“雪地毯”,非常漂亮。每条长长的冰台阶都能通往一个个壮观的冰城堡,并且每个冰城堡里都有上上下下迷宫似的台阶和一个个长长的冰滑梯。有一个城堡里还有爱斯基摩人住的圆顶小冰屋。

我高兴地去敲了敲门,假装有个爱斯基摩人住在这个漂亮的城堡里。在城堡旁边有一个冰雕天坛,很雄伟很壮观。妈妈说,这里是今年的春晚分会场。晚上这里会表演春晚节目呢。

在这个冰雪的世界里,我开心地玩了小鹿拉雪橇、滑冰车和骑冰自行车等游戏,还抱了可爱的小北极狐。其中最好玩的就是冰滑梯

了。站在高高的城堡上,看着脚下长长的滑道我很兴奋,坐上滑板就滑。冰滑梯前半段全是凹凸不平的小台阶,后面是光滑的冰梯。

我使劲儿往前冲,前半段速度不是很快,到后边越来越快,直到我滑到城堡底下有一个大雪坑挡住了我,我才停下,真是太刺激了。我接下来又滑了很多次,玩得特别痛快。

天渐渐黑了,冰块里的LED灯全开了,五颜六色的,非常好看。看着这个多彩的冰世界,我觉得艺术家们真了不起。妈妈说,他们要在一个月内从松花江上采集冰层中间的冰块,然后在寒冷的温度下塑造出这样梦幻的冰世界,真是太不容易了。感谢这些艺术家们,让我们度过了梦幻般快乐的新年。



春

莱山区实验小学

五年级三班 车一可 指导教师 杨雪洁

春天虽然比不过热闹非凡的夏天,比不过瓜果飘香的秋天,比不过银装素裹的冬天,但她有自己的特点,那就是生机勃勃。

春天一到,小草立刻生出了嫩芽,他们眨着明亮的小眼睛,四处张望,寻找着春的消息。

在生机勃勃的春天里,沉睡的万物都被唤醒了。春风吹呀吹呀,吹蓝了天空,吹白了云朵,吹得小河叮咚歌唱,吹得小鱼吐出一串串珍珠似的泡泡。

春雨似一位温柔的姑娘,她轻轻抚摸着大地上的一草一木,拂得许多种子发芽了,拂绿了柳树,拂绿了桃花,田野里、水塘边一片生机勃勃。

田野上麦苗返青,一望无边。微风吹过,仿佛绿色的波浪,那金色的野菜花,在绿波中闪光。

春天是鸟儿的繁殖季节,一只只咬着树枝的鸟儿的背后,是一只只可爱的小鸟,小鸟的叫声好听极了,“叽叽叽”“叽喳”……好像森林的乐队。

春天,是一年的开始,是全新的世界。春天,是我最爱的季节!

小记者召集令

凡是烟台市范围内义务教育阶段的中小学生,均可报名参加。

报名电话:15063815716。

小荷版将优先选用小记者的作文。电子邮箱投稿:稿件发送到qlwbjryt@163.com

在投稿时一定要注明“学校名称、班级、姓名、详细通讯地址和联系电话号码”。

所有稿件均要求原创,凡抄袭、剽窃他人文章者,一经发现,即列入本报黑名单,其今后所投稿件一概不予选用;对于抄袭情节严重者,本报将以书面或电话形式通知其所在学校。

第一次买菜

莱山区实验小学四年级一班 姜姿汀 指导教师 任美璇

岁月匆匆而过,蓦然回首,转眼间,我已经进入小学校园生活近四年了,也经历了人生路上许许多多的第一次,比如:第一次考试,第一次洗衣服,第一次做饭……但令我难忘的第一次是帮妈妈买菜。

那是一个阳光明媚的上午,妈妈笑盈盈地对我说:“孩子,中午妈妈给你做香喷喷的土豆丝好吗?”“好呀!”我高兴地说。“但是家里没有土豆了,你也长大了,去帮妈妈买菜吧。”妈妈带着期待的眼神看着我,我一听,傻了眼,我可从来没有自己单独出去买过东西呀,害怕怎么办?遇到坏人怎么办?我的心怦怦直跳,但又转念一想:如果我不去经历,永远在妈妈的保护之下,就不会长大。我决定战胜自己的心理恐惧。

我装着钱,挎着篮子出门了,心里忐忑不安。我低着头,红着脸,慢吞吞地向前走去,总感觉身后有无数双眼睛在盯着我,我不由得加快

了步伐,心里的小鼓在“咚咚”地敲着。

终于,我来到了小区门外的集市上,走到了一位卖菜的老爷爷面前,我鼓起勇气,吞吞吐吐地说:“老爷爷,我想买土豆,多少钱一斤?”爷爷笑眯眯地说:“三块钱一斤。”我说:“两块五吧。”我不知道哪来的勇气,开始讨价还价了。“这么小的孩子就能帮大人买菜了,真了不起!那就两块五吧。”老爷爷慷慨地说。我高兴地要跳起来了,第一次讲价就成功了。突然发现自己不那么害怕了,拿着自己买的菜,大声对爷爷说:“爷爷,再见,祝您身体健康!”我转过身,刚要走,忽然发现妈妈在远处看着我,我这才知道妈妈的良苦用心,她是想锻炼我的自立能力啊!

第一次买菜,让我明白自己有能力做好任何事情,不能光依赖别人。有了这成功而又难忘的第一次,以后我就经常主动帮妈妈做家务了。

热闹的街市

莱山区实验小学

三年级二班 孙子涵

指导教师 孔祥媛

星期天,我和妈妈一起来到了大街上,每当双休日时,大街就变得热闹了起来,真是人来人往、车海马龙。

大街上小汽车、自行车、三轮车、摩托车一眼望不到边。街上的音乐声、喇叭声、人们的喧闹声混合在一起,真像是一首交响曲。每当夜幕降临时,马路边的霓虹灯和路灯光彩夺目,像银河从天而降。大街旁边是热闹的广场,广场上的喷泉在灯光的照射下显得格外璀璨夺目。有的像一束束美丽的烟花,有的像一个个小蘑菇,有的像一朵朵怒放的鲜花,美丽极了!有很多人都在唱歌、跳舞、散步,非常悠闲。

大街的头上是一个小市场。小市场上有许多摆摊的,有卖小吃的,有卖水果的,有卖小商品的,热闹极了!人们都在挑选自己喜爱的东西,我和妈妈也加入了他们的队伍。我们买了一些小商品和水果,就高高兴兴地回家了。

你瞧,这就是我眼中的街市,一个热闹非凡的街市。同学们,你们眼中的街市又是怎样的呢?

